
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAI-MG 

ATA DA 25' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 4 DE SETEMBRO DE 2014.  
Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h35min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Paulo Arara (DEM), Netinho do Mamoeiro (PSB), Alino Coelho (PSDB), 
Paulo do Saae (PSL) e a ausência do Vereador Thiago Martins (PR), substituído pelo suplente 
Vereador Zé Lucas (PR). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 
24a reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 17' Legislatura, realizada em 1° de setembro 
de 2014. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 152/2014  emitido pelo Vereador Alino 
Coelho, favorável à Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.° 2/2014, de autoria da Vereadora Dorinha 
Melgaço e Outros, que altera dispositivos da Lei Orgânica do Município; da Resolução n.° 195, de 25 
de novembro de 1992 que "contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Unaí" e dá outras 
providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por três votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Thiago Martins. A Comissão 
emitiu parecer favorável à Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.° 2/2014. PARECER N.° 154/2014, 
emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 30/2014, de autoria do 
Prefeito Delvito Alves, que altera a Lei n.° 2.892, de 27 de dezembro de 2013, que "autoriza a doação 
de imóvel em favor do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Unaí —Unaprev 
e dá outras providências". Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por três votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Thiago Martins. 
A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 30/2014. PARECER N.°  
155/2014  emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 43/2014, de 
autoria do Prefeito Delvito Alves, que autoriza a abertura de crédito adicional especial por anulação ao 
orçamento vigente. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por três votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Thiago Martins. A Comissão 
emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 43/2014. Encaminhou voto o Vereador 
Netinho do Mamoeiro. Neste instante foi registrada a presença do Vereador Zé Lucas para substituir o 
Vereador Thiago Martins. O Senhor Presidente informou que não foi atendida a diligência desta 
Comissão referente ao comparecimento do representante do Poder Executivo para prestar 
esclarecimentos sobre o Projeto de Lei Complementar n.° 2/2014, de autoria do Prefeito Delvito Alves, 
que altera a Lei Complementar n.° 44, de 25 de março de 2003, que "dispõe sobre o Plano Diretor de 
Desenvolvimento Urbano..." e dá outra providência. Submetido à votação, os membros da Comissão, 
por cinco votos favoráveis e nenhum contrário, deliberaram pela reiteração da diligência O Senhor 
Presidente determinou que fosse oficiado o Prefeito Delvito Alves reiterando a solicitação de 
designação do técnico para prestar esclarecimentos sobre o projeto no dia 11 de setembro de 2014. 
Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encenada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador Paulo Arara ( 	 ), 
Presidente. Vereador Netinho do Mamoeiro ( 	 ), Vice-Presidente. Vereador 
Alino Coelho ( 	 ), Membro. Vereador Paulo do 	Saae 
	 ), Membro. 	  
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